
 

 

              
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
Мета: розширити знання  учнів з історії виникнення Олімпійських ігор; створити в учнів емоційний настрій; 

розширити кругозір; закріпити знання, вміння, навички з туризму;  виховувати почуття патріотизму, прагнення до 

здорового способу життя  вихованням школярів на ідеалах і цінностях олімпізму. 
 
Місце проведення: парк 
Дата проведення: 14 вересня 2016 р. 
Вчитель: Вакульчук К.Г. 
  Хід заходу  
 
Дівчинка 1: У стародавні далекі часи 

                  Біля священного підніжжя Олімпу, 
                  Де славнозвісні могутні боги 

                      Із Зевсом на чолі творили раду, 
                 У тихім місті, вздовж ріки Алфей, 
                  Олімпія знайшла притулочок собі. 

 

Дівчинка 2: І саме тут,де свято миру, сили і краси 

                  На Зевса честь славетно відбувались, 
                  На світ олімпіоніки з’явились 
                  І перемогами своїми прославлялись  

                       Оливи гілку на чолі несли.    
                                                                                    
Дівчинка 3:   Щоб нам Олімпійські ігри зустріти сьогодні,               
                       Ми вас запросили помірятись силами в спорті. 
 
 



 

 

Ведучий 1: Олімпійські ігри зародились у СТАРОДАВНІЙ Греції ще у УІІІ ст.. до н.е. і регулярно проводились 
понад тисячу років. Безпосередньо зародження Олімпійських ігор пов’язують  із іменем легендарного 
грецького героя Геракла. 
 
Ведучий 2: Вважають, що Олімпійські ігри Стародавньої  Греції почали свій відлік у 776 р. до н.е., коли 
офіційно було зафіксовано ім’я першого переможця Ігор Короба, який за професією був пекарем. 
 
 
Ведучий 1: Ігри у Стародавній Греції проводилися кожні чотири роки на честь батька богів і людей Зевса. Всі 
змагання та конкурси проходили у давньогрецькому поселенні Олімпія, що розташоване у північно-західній 
частині півострова Пелопоннес на півдні Еллади. 
 
 
Ведучий 2: Перші Олімпійські ігри сучасності відбулися у 1896 році у столиці Греції Афінах. Ось уже понад сто 
років спортсмени кожні чотири роки піднімають олімпійський прапор. Один раз на чотири роки  спалахує 
олімпійський вогонь, закликаючи всі народи світу до миру, чесної спортивної боротьби та взаєморозуміння. 
 
Ведучий 1: Олімпійський прапор, внести! (під звуки маршу 4 школяра проносять прапор повз учасників) 
 
 
Ведучий 2: На олімпійському прапорі не пишуть слів, але люди всієї планети знають, що п’ять переплетених 
кілець символізують мир, дружбу і взаєморозуміння між усіма, хто бере участь в Олімпійських іграх п’яти 
континентів нашої планети. 
(у цей час на майданчику з’являється  учень із смолоскипом у руці) 
 
 
Ведучий 1: Довгий шлях пройшов цей вогонь. Його запалили від променя сонця в Олімпії, саме там, де колись 
відбувались стародавні Олімпійські ігри. Багато разів, переходячи із рук в руки, проходив цей вогонь через 
усю планету. Сьогодні священний вогонь миру і дружби прибув до нас на змагання. 
(Учень підносить смолоскип ) 

 



 

 

Ведучий 1:  В олімпійців є девіз: «Сітіус,  альтіус,  фортіус», що означає «Швидше, вище, сильніше», який 
чудово підходить до наших сьогоднішніх туристичних змагань. 
 

Ведучий 2:  Хто такий турист? Це людина , яка любить подорожувати, відкривати нові далі. Це людина, яка 

понад усе любить свій рідний край, свою землю. Яка надає перевагу блакитному шатру неба над тіснявою 

міських квартир. Біля туристичного вогнища створювалися найкращі пісні, біля нього зароджувалася 

найміцніша справжня дружба. 

Туристи – найщасливіші люди, адже вони чують мелодію сосни, знайомий голос вогнища, біля якого живе 

дзвінка юність. Вимірюють життя кілометрами, а не квартирними метрами. 

Ведучий 1:  Продовжимо наш олімпійське свято змаганнями, які перевірять не тільки ваші знання, але і фізичну 

підготовку. 

Навчити вас та показати майстер клас ми запросили Кандидата у майстри спорту України зі спортивного туризму, 

президента туристичного клубу «Бребенескул» Гайдука Богдана Вікторовича. 

(показовий виступ). 

Ведучий 2: Після майстер класу час і вам спробувати свої сили на туристичній смузі.  

І етап – «Маятник 

ІІ етап – Переправа по паралельних мотузках 

ІІІ етап – Навісна переправа 

ІV етап – Спуск по канатній «дорозі». 

Перемагає той хто швидше подолає смугу. Суддя Гайдук Б.В. 

 (Учні по черзі долають смугу перешкод на швидкість.) 

 



 

 

 

Нагородження переможців змагань. 

Ведучий 1: Осінній день такий барвистий 
                      Спинився в нашому краю 
                      Змагались весело туристи 
                        І вправність довели свою. 
Ведучий 2: Закінчилось свято, 
                       Закінчилась зустріч. 
                        Настав прощатися час, 
                         Та ви не сумуйте, 
                       Ви всі зрозумійте, 
                       Що свято ще буде не раз! 
 

Вчитель : Нехай не кожен з вас стане спортсменом, але заняття фізкультурою зміцнять і надовго збережуть ваше 

здоров'я. Олімпійські принципи закликають нас піклуватися про своє здоров'я. Будьте здорові і сильні! Прагніть до 

Олімпійських вершин!  

 

 


